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Vážení a milí přátelé,  

dovolte mi, abych Vás prostřednictvím této Výroční zprávy stejně jako každý  
rok informovala o dění v našem Domově v uplynulém roce 2021.   

Než jsem začala psát tuto výroční zprávu, přála jsem si, aby již nebyla  
poznamenaná pandemií. Přála jsem si, aby postupně odezněla pandemie covid 19  
a životy nás všech se vrátili do normálu.  

Myslím, že toto přání se částečně splnilo. Pandemie je na ústupu, konečně se  
s nemocí covid 19 učíme žít a fungovat v běžném životě. Jiné to už asi nebude, možná 
přijdou i další nemoci a infekce, o kterých zatím nemáme ani tušení. Ještě před  
týdnem jsem si myslela, že nás už nic horšího potkat nemůže a že všechno zlé je  
pomalu za námi. 

Ale bohužel jsem se mýlila, hodně mýlila. Vypukla válka. Rusko napadlo Ukrajinu, 
bojuje se, střílí se, umírají lidé, civilisti i děti. Jsem z generace, která válku nezažila  
a myslela jsem si, že ji nikdy nezažiji. Ale současná situace se nás všech dotýká,  
válečný konflikt je příliš blízko. Ukrajinští občané jsou v mnohých případech našimi 
kolegy v práci, sousedy, přáteli či známými. Je těžké něco dodat, je těžké vůbec o tom 
přemýšlet.  

Jen věřím, že svět bude mít rozum a tento konflikt brzy skončí. Ještě věřím 
ve zdravý rozum lidí, jen mne děsí panovačnost, arogance, ješitnost a samolibost  
některých mocných. Pojďme všichni pomoci, každý podle svých schopností a svého 
svědomí.  

A věřme, že tento zlý sen brzy skončí … 
 

Ing. Bc. Renata Březinová, ředitelka 
V Horní Plané dne 2. 3. 2022 
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Základní údaje 
 
Název organizace: Domov důchodců Horní Planá 
Adresa: Komenského 6, 382 26 Horní Planá 
Identifikační číslo: 006 65 746 
Právní forma: příspěvková organizace 
Statutární zástupce organizace: Ing. Bc. Renata Březinová, ředitelka 
Telefon: +420 380 738 115, +420 380 700 121 
e-mail: brezinova@ddhplana.cz 
www: www.ddhplana.cz 
facebook: Domov důchodců Horní Planá 
 
Zřizovatel organizace: Jihočeský kraj 
Adresa zřizovatele: U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice 
Identifikační číslo zřizovatele: 708 90 650 
www: kraj-jihocesky.cz 
 
Identifikační číslo v registru poskytovatelů sociálních služeb MPSV ČR:  3146752  
(viz. http://iregistr.mpsv.cz)  
Identifikační číslo poskytovatele zdravotních služeb (IČZ):  33561000 
 
Aktuální kontaktní údaje na jednotlivé osoby naleznete na našich stránkách. 
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Organizační členění a personální obsazení 

 
Domov důchodců Horní Planá se člení celkem na šest úseků.  

l Ekonomický úsek zajišťuje veškeré administrativní, pokladní, ekonomické, mzdové 
a majetkové agendy spojené s chodem celého Domova. Na tomto úseku je celkem  
6 zaměstnanců na pozicích personalista, hlavní účetní, ekonomické agendy, mzdová 
účetní, pokladní a vedoucí ekonomického úseku.  

l Stravovací úsek zajišťuje celodenní stravu pro naše klienty, nepřetržitě, sedm dní v týdnu. 
Jídelníčky jsou sestavovány podle zásad zdravé výživy s ohledem na zdravotní stav 
a věk našich obyvatel. Úsek tvoří celkem 8 zaměstnanců na pozicích kuchařek,  
pomocných kuchařek a vedoucí úseku, která má na starosti mimo vedení úseku i hlavní 
zásobování Domova potravinami.  

l Provozní úsek se stará o bezproblémový chod domova po stránce technické (opravy, 
údržba, stavby, revize, kotelna a jiné). Pod provozní úsek patří údržbáři, pracovnice  
prádelny, úklidu a recepce, celkem 15 zaměstnanců.  

l Zdravotní úsek zajišťuje veškerou zdravotní péči o naše klienty. Do tohoto úseku je  
zařazeno celkem 9 všeobecných sester.  

l Pečovatelský úsek je i po reorganizaci stále úsekem s největším počtem zaměstnanců. 
Tento úsek zajišťuje veškerou ošetřovatelskou péči o naše klienty, včetně vedoucí úseku 
a dvou terapeutických pracovnic je zde 35 pracovníků.  

l Sociální úsek zajišťuje všechny činnosti spojené s nástupem, pobytem a ukončením 
pobytu klienta v Domově, tvorbě a dodržování standardů kvality v sociálních službách, 
vedení individuálního plánovaní, volnočasové vyžití našich obyvatel. Úsek tvoří celkem 
5 pracovnic na pozici tří poradců, sociální pracovnice a aktivizační pracovnice.  
Celý Domov má včetně ředitelky 79 zaměstnanců. 

 
 

Charakteristika činnosti 
 

Domov důchodců Horní Planá je organizací zřízenou za účelem poskytování pobytových 
sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., O sociálních službách, v platném znění (dále 
jen zákon). Poskytuje služby v rozsahu dle ustanovení § 49 zákona –  Domovy pro seniory. 
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Nabízí pobytovou péči osobám, jejichž situace vyžaduje z důvodu snížené soběstačnosti  
pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Dolní věková hranice pro přijetí do našeho Domova  
je 50 let věku.  
 
 

Veřejný závazek – poslání domova 
 

Veřejný závazek Domova důchodců Horní Planá byl zformulován jako základní  
dokument, sloužící především pro orientaci stávajících a potencionálních budoucích uživatelů 
služeb tohoto zařízení, jejich rodin i dalších zájmových skupin – místní samosprávy,  
sponzorů, laické i odborné veřejnosti. Jedná se o materiál, ze kterého se odvíjí všechny další 
vnitřní normy Domova a kterému obsahově odpovídají poskytované služby. 

Veřejným závazkem a posláním Domova důchodců Horní Planá je poskytnout podporu 
občanům, kteří mají zejména z důvodu vysokého věku a zhoršeného zdravotního stavu  
sníženou soběstačnost a nemohou již žít v domácím prostředí (pomoc jim nemůže být  
zajištěna jejich rodinou, terénními ani ambulantními sociálními službami). Občanům  
zajišťujeme základní potřeby a vytváříme takové prostředí a podmínky, aby nešli do domova 
svůj život jen dožít, ale mohli žít aktivním, běžným způsobem života a prožili zde důstojné  
a co nejklidnější stáří. 
 
 

Sociální péče 
 

Sociální služba je poskytována na základě smlouvy o poskytnutí služby sociální péče 
uzavřené mezi Domovem a klientem. Za pobytové služby poskytované v Domově hradí  
obyvatel Domova úhradu za ubytování, stravu a péči poskytovanou ve sjednaném rozsahu. 
Maximální výši úhrad za ubytování a stravu stanoví prováděcí právní předpis – vyhláška 
505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách,  
v platném znění. 
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Kapacita a vybavenost 
 

Zájemcům o naše služby je poskytováno ubytování ve třech pavilonech, ve kterých je 
zajištěna kompletní bezbariérovost tak, aby naše služby byly dostupné všem klientům, bez 
ohledu na jejich aktuální zdravotní stav. Naše služby jsou poskytovány celoročně, nepřetržitě. 
Ubytování je výhradně v jednolůžkových (28) a dvoulůžkových (36) pokojích. Značná část 
pokojů je vybavena kompletním sociálním zařízením, případně alespoň WC. Kapacita našeho 
zařízení je v současné době 100 lůžek. 

Ve vlastním provozu zajišťujeme našim klientům i stravování, praní veškerého prádla a úklid.  
 
 

Volnočasové aktivity 
 

Pro klienty jsou připravovány kulturní akce vlastní (zábavy, táborák, výlety, grilování na 
terase apod.) i akce zajištěné prostřednictvím uměleckých agentur. Při kulturních a ostatních 
akcích jsou využívány společenské prostory, hlavní jídelna a zahrada. Dle aktuální situace 
pokračujeme v koordinované spolupráci s místní základní školou, jejíž žáci k nám pravidelně 
docházejí v rámci výuky. Cílem je seznámit žáky s životem seniorů a vzájemně propojit tyto 
věkově odlišné skupiny. Pro seniory je tato spolupráce velmi motivující, jednoznačně jim  
návštěvy dětí přinášejí radost a potěšení. A pro mladou generaci je setkávání se seniory  
tou nejlepší školou do dalšího života. 
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Co nás provázelo rokem 2021? Tento rok byl bohatý na významné události. Tou  
nejvýznamnější pro nás bylo jednoznačně výročí 70 let od založení Domova a udělení značky 
kvality – poprvé v historii Domova, jako první sociální služba v okrese Český Krumlov. Další 
pro nás významnou událostí bylo i ukončení základní docházky našich dětí z 9. třídy a také 
zahájení vydávání čtvrtletníku LISTY DOMOVA. Právě v tomto čtvrtletníku, který je trvale  
k dispozici na našich stránkách, najdete o všech těchto událostech podrobné reportáže. 

A jak šel rok 2021 v našem životě? Na jaře bylo jedním z nejsledovanějších témat 
i v našem Domově očkování proti nemoci Covid 19. Díky očkovacímu týmu Nemocnice  
Český Krumlov proběhlo očkování během jara úplně krásně, bez komplikací a problémů.  
Postupně jsme zrušili provizorně vytvořené covid zóny na jednotlivých odděleních a povedlo 
se nám zřídit stálou covid zónu ze skladovacích prostor v suterénu budovy C. A radostně 
můžeme dnes konstatovat, že celý rok 2021 jsme zvládli bez nákazy covidem! 

V rámci protiepidemických opatření byl na jaře ještě značně omezený běžný provoz. 
Soustředili jsme všechny naše síly na nastavení a dodržování smysluplných pravidel, na  
testování, na nákupy dalších a dalších ochranných pomůcek, dezinfekce a jiná ochranná  
opatření.  

Ačkoli pandemie byla všude okolo, začátkem února jsme se postupně vrátili k některým 
aktivitám. Zatím jen v malých skupinách po jednotlivých odděleních, ale i tak se klienti  
na každou společnou aktivitu velmi těšili.  

V březnu u nás proběhlo VÍTÁNÍ JARA, kdy jsme si s našimi klienty zazpívali  
s harmonikou známé lidové písničky. Také jsme prožili VELIKONOČNÍ TÝDEN plný tradičních 
aktivit. Barvili jsme vyfouklá vajíčka, kterými jsme ozdobili naše šeříky před Domovem  
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a pekli jsme nejen tradiční beránky, ale také zajíčky a slepičky. Posledního dubna všechny  
klienty potěšil REJ ČARODĚJNIC, který se nám tradičně moc povedl.  

V červnu se uvolnila většina pandemických opatření, mohla se tedy konat pro nás  
velmi významná událost a to Vzpomínkové setkání u kapličky v zahradě Domova. Společně 
s pozůstalými a rodinami jsme zavzpomínali na obyvatele našeho Domova, kteří nás  
v uplynulém roce opustili. Bohoslužbu vedl jáhen Vojtěch Talíř, společně s Jiřinkou Bálkovou 
a Františkem Talířem. Bylo nám ctí společně s rodinami věnovat vzpomínku všem našim 
obyvatelům, kteří již nejsou mezi námi. 

Konec června pak patřil další významné události. V tomto školním roce nám ukončili  
základní docházku ti „naši“ žáci, opustili základní školu a jejich cesty vedou dál do života.  
K naší obrovské radosti se podařilo uspořádat poslední společnou akci, poděkovat dětem 
a popřát jim hodně štěstí do života. Užili jsme si krásné dopoledne v naší zahradě, odpoledne 
grilování a společné loučení. Děti upekly seniorům koláčky, zahrály na kytaru a zazpívaly.  
My jim na oplátku dali malý dárek na památku a jako bonus jsme uspořádali zábavné  
odpoledne se zapůjčenými elektrokoloběžkami.  

V srpnu se odehrála první oslava výročí 70 založení Domova a současně i oslava udělení 
Značky kvality.  Pozvali jsme všechny naše podporovatele a příznivce, zřizovatele, starosty, 
lékaře, zástupce úřadů, dodavatele, bývalé zaměstnance a prostě všechny, kteří nám drží 
palce a pomáhají. Této oslavy se zúčastnilo mnoho významných hostů, kterým děkujeme za 
projevenou podporu. 

Druhá oslava se pak odehrála v září také v zahradě našeho Domova. Na této oslavě jsme 
se již sešli v „kruhu rodinném“, tedy obyvatelé a zaměstnanci Domova. Točili jsme pivo,  
grilovali klobásy, k dobré náladě nám hrál pan Vojík z Prachatic. Oslavili jsme společně naše 
výročí, značku kvality, končící léto a dobrou náladu.  

V říjnu náš Domov navštívil hejtman Jihočeského kraje MUDr. Martin Kuba. Pan hejtman 
si krásně popovídal s obyvateli Domova, Domov si prohlédl a moc nás všechny potěšil.  
Nejen tím, že nepřijel s prázdnou, přivezl ke kávě i nějaké dobroty, nejen tím, že si dal s námi 
všemi kávu a poseděl. Pan hejtman potěšil svým obrovsky lidským a milým přístupem,  
svým zájmem o život našich obyvatel, zájmem o naše problémy a pocity.  

Podzim byl opět ve znamení pandemie, testování, omezení návštěv a také velké personální 
krize. Naštěstí se nákaza do Domova nedostala, personální krizi jsme zvládli a v rámci možností 
zachovali i běžný chod aktivit a života v Domově. Pekli jsme svatomartinské rohlíčky, zpívali 
koledy s Deníkem, oslavili Vánoce. S ohledem na situaci jsme ale museli zrušit některé  
kulturní akce, plánované návštěvy a vystoupení dětí ze škol a školek.  

Ačkoli byl rok 2021 opět covidovým rokem, byl zajímavý, plný života, práce  
a dobré nálady. 
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Ošetřovatelská péče 
 

Přímá obslužná péče jako je pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 
pomoc při osobní hygieně, pomoc při přijímání stravy nebo podpora soběstačnosti  
a pohybové aktivity uživatelů našich služeb je zajištěna pracovníky v sociálních službách.  

Ošetřovatelský personál se snaží v rámci svých časových možností věnovat obyvatelům 
Domova i po stránce jejich aktivizace a vyplnění volného času, pečovatelky jsou společnicemi 
na povídání, předčítají knihy, doprovází klienta na vycházky do zahrady nebo do města. 
Všechny pečovatelky jsou klíčovými pracovníky pro svých 3 až 5 klientů, kterým se věnují 
v rámci individuálního plánování. 

V rámci ošetřovatelské péče je náš Domov vybaven mnoha pomůckami na polohování, 
antidekubitními matracemi, speciálními antidekubitními křesly určenými na vyvezení 
imobilních klientů třeba i do zahrady. Ošetřovatelský personál důrazně dbá na aktivizaci 
jednotlivých klientů, jejíž součástí je i pobyt klienta v zahradě nebo i vycházka do městečka 
Horní Planá. 

Pracujeme s nosným konceptem našeho Domova, kterým je celistvý pečovatelský  
koncept Smyslové aktivizace. Ten je doplněn konceptem Bazální stimulace. Tím naplňujeme 
naši dlouhodobou vizi péče – pečujeme s láskou, úctou a respektem. 

 
SMYSLOVÁ AKTIVIZACE® 

Koncept Smyslové aktivizace® je cílená, na potřeby orientovaná komplexní péče 
a podpora seniorů, velmi starých a demencí postižených osob. Smyslová aktivizace vede  
k pochopení vlastní hodnoty každého člověka, jeho potřeb a zájmů, protože pokud známe 
potřeby, můžeme probudit zájem, pomoci stárnout a doprovázet. Tento koncept se stal  
základním a stěžejním konceptem celé práce Domova a základní prvky konceptu musí  
respektovat a v praxi uplatňovat každý zaměstnanec Domova. 

 
BAZÁLNÍ STIMULACE® 

Koncept Bazální stimulace® patří k nejpopulárnějším pečovatelským konceptům  
v zahraničí. Koncept poskytuje vhodné podněty pro psychomotorický vývoj člověka,  
stimuluje vnímání, komunikaci a hybnost. Tento koncept je specifickým konceptem pro  
ošetřovatelskou péči, základní prvky konceptu však musí respektovat a v praxi uplatňovat 
každý zaměstnanec našeho Domova. 
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Zdravotní péče 
 

Komplexní zdravotní péče v Domově je zajišťována v nepřetržitém provozu zaměstnanci 
Domova  -  všeobecnými sestrami. Sestry poskytují obyvatelům Domova potřebnou a indi-
kovanou zdravotní péči, dohlíží nad podáváním léků, zajišťují klientům léky, zdravotní materiál, 
zdravotní pomůcky.  Komunikují s praktickým i odbornými lékaři, zařizují veškeré formality 
týkající se zdravotní péče.  
Lékařskou péči našim klientům zajišťuje v oblasti praktického lékaře Nemocnice Český Krum-
lov. Do Domova dojíždí i odborný lékař v oblasti psychiatrie a neurologie. Již několik let též 
spolupracujeme se zubní ordinací MUDr. Klinovské.  
 
 

Hospodaření organizace 
 

Domov skončil své hospodaření v roce 2021 s přebytkem ve výši 1.222. 399,- Kč. 
Přebytkový rozpočet vznikl zejména tím, že celý podzim 2021 jsme měli výrazný postav 
zaměstnanců, procházeli jsme personální krizí nebývalých rozměrů. Nebylo možné sehnat 
zástupy za dlouhodobé pracovní neschopnosti ani obsadit neobsazená pracovní místa. 
Tím jsme vlastně ušetřili na mzdách. Chod Domova jsme zvládli s vypětím všech sil, někdy 
i s omezením provozu. Tento přebytek bude použit dle rozhodnutí zřizovatele, pravděpodobně 
na krytí výdajů v příštích obdobích. 

Celkový přehled o příjmech, výdajích  a našem hospodaření naleznete v přílohách č. 1 a 2. 
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Investiční činnost 
 

V roce 2021 jsme s ohledem na situaci museli některé plánovaní investiční akce 
odložit nebo úplně zrušit. Nicméně jsme zrealizovali naši největší a také nejpotřebnější  
investici z roku 2020, a to nákup dvou nových služebních automobilů. Naše vozidla  
Škoda Oktavia poslouží ještě příspěvkovým organizacím kraje a my se kocháme krásou  
a bezpečností jízdy v nových vozidlech Suzuki. Dále jsme zakoupili nový defibrilátor, nový PC 
server, nový mandl a atypická pečovatelská lůžka, postele s laterálním náklonem, pro  
specifické klienty. Z investičních prostředků jsme realizovali opravu vyzdívky kotle a celkovou 
rekonstrukci hlavních schodů a zábradlí.  
 
 

Kontrolní činnost 
 

Uvnitř organizace byla v průběhu celého roku zajišťována předběžná, průběžná i ná-
sledná vnitřní kontrola všech finančních operací.  
Žádná z externích kontrol provedených v naší organizaci v roce 2021 neshledala závažné ne-
dostatky. 
Jako každý rok též byly provedeny pravidelné kontroly v oblasti bezpečnosti práce, požární 
ochrany, revize přístrojů a jiné techniky. 
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Poděkování  
 

I v roce 2021 nám pomohli svým finančním příspěvkem některé obce a města regionu. 
Všem patří náš velký dík. Všechny takto získané finanční prostředky vždy použijeme na  
přímou úhradu akcí zaměřených na spokojený život našich obyvatel.  

Na tomto místě se také sluší poděkovat konkrétním dárcům, fyzickým osobám. Ale  
s ohledem na platnost Obecného nařízení EU o ochraně osobních údajů tak v této Výroční 
zprávě udělat bohužel nemůžeme. Tedy děkujeme všem společně, bez konkrétního uvedení 
jmen, ale rozhodně děkujeme s vděčností a radostí! 

Naše velké poděkování však patří také rodinám a blízkým našich klientů za to, že  
s námi spolupracují a podílejí se tak na naší péči o své blízké. Nikdy bychom nedokázali 
o naše klienty pečovat tak dobře, kdyby se do péče nezapojila i rodina. Velká úcta těm  
rodinám, které to vnímají stejně.  
 
 

Závěrem 
 

Na předchozích stránkách jste se mohli ve stručnosti seznámit s chodem našeho  
Domova v roce 2021. 

Závěrem chci poděkovat všem zaměstnancům za profesionálně a kvalitně odvedenou 
práci, jejich trpělivost a obětavost. Zejména poslední dva roky byly pro nás všechny extrémně 
náročné. Doba pandemie prověřila naši sílu, naši trpělivost, naše odhodlání a výdrž  
v krizových situacích. Jsme všichni extrémně unavení, ale věříme, že se do našeho Domova 
navrací běžný život a klid.  

Obyvatelům našeho Domova chci poděkovat za jejich důvěru a spolupráci při hledání 
dalších námětů na zlepšování našich služeb. 

Věřím, že nám všichni zůstanete nakloněni, že náš Domov bude získávat nové a nové 
příznivce, že naši klienti budou u nás spokojeni a že zaměstnanci budou dobrým kolektivem, 
plným porozumění, pochopení a optimismu. Věřím, že náš Domov je a nadále bude  
skutečným DOMOVEM. 
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Příloha č. 1 
 
ROZBOR NÁKLADŮ A VÝNOSŮ V ROCE 2021 – náklady 
 

501 Spotřeba materiálu            5 804 986,11  

  z toho například:   

 spotřeba potravin            3 273 543,28 Kč  

 zdravotní materiál                642 562,81 Kč  

 čistící prostředky                494 979,52 Kč  

 prádlo ložní atd.                129 902,30 Kč  

 spotřeba paliv                657 753,03 Kč  

 spotřeba PHM                  51 015,00 Kč  

 všeobecný materiál                296 572,04 Kč  

502 Spotřeba energie            1 414 495,83 Kč  

 z toho například:   

 vodné, stočné                486 422,00 Kč  

 elektrická energie                920 408,83 Kč  

 plyn                    7 665,00 Kč  

 nakoupené teplo                                –   Kč  

511 Opravy a udržování                593 699,91 Kč  

512 Cestovné                    7 068,00 Kč  

518 Ostatní služby            1 767 766,21 Kč  

 z toho například:   

 telefonní poplatky                  50 631,08 Kč  

 odvoz odpadu                214 436,22 Kč  

 služby PC (správa sítí, software…)                424 048,05 Kč  

 ostatní služby            1 078 650,86 Kč  

521 Mzdové náklady          34 706 573,00 Kč  

524 Soc. a zdravotní pojistné          11 454 866,00 Kč  

525 Jiné soc. pojistné                141 936,00 Kč  

527 Zákonné sociální náklady                941 146,65 Kč  

538 Jiné daně a poplatky                    5 034,00 Kč  

542 Penále a pokuty                                –   Kč  

551 Odpisy hmotného majetku            3 324 093,00 Kč  

549 Ostatní náklady                  23 919,00 Kč  

558 Náklady z dlouhodobého majetku                823 842,49 Kč  

 CELKEM NÁKLADY          61 009 426,20 Kč  
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ROZBOR NÁKLADŮ A VÝNOSŮ V ROCE 2021 – výnosy 
 

602 Výnosy z prodeje služeb                   24 382 719,60   

  z toho například:   

 úhrady za pobyt a stravu          12 869 132,00 Kč  

 příspěvek na péči            8 110 678,00 Kč  

 výnos z fakultativních služeb                                 –   Kč  

 úhrada VZP            1 382 256,75 Kč  

 úhrada VOZP                626 104,75 Kč  

 úhrada ZP MV                634 866,11 Kč  

 vlastní výnosy                669 495,63 Kč  

603 Výnosy z pronájmu                    6 000,00 Kč  

648 Čerpání fondů                223 645,48 Kč  

649 Ostatní výnosy z činnosti/za emise,pojistné,věcné dary/               102 839,39 Kč  

662 Úroky                    2 897,58 Kč  

672 Dotace MPSV          26 290 827,00 Kč  

672 Příspěvek zřizovatele na provoz          10 121 000,00 Kč  

672 Příspěvek na provoz – ost.USC                100 000,00 Kč  

672 Výnosy z transferů – odpisy            1 001 896,84 Kč  

 CELKEM VÝNOSY          62 231 825,89 Kč  

 

 

 

Příloha č. 2 
 
Stav bankovních účtů ke dni 31. 12. 2021 v Kč                                                 

170156286/0300  – hlavní účet Domova vedený u ČSOB 9 033 431,62  
262631208/0300 – účet FKSP vedený u ČSOB 511 084,59 

 

Stav fondů ke dni 31. 12. 2021 v Kč 
Rezervní fond 670 062,69 
Fond investic 3 847 719,28 
Fond odměn 0,00 
Fond kulturních a sociálních potřeb 559 330,93 
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VÝROČNÍ ZPRÁVA DLE ZÁKONA Č. 106/1999 SB., O SVOBODNÉM PŘÍSTUPU K INFORMACÍM  
Při podávání informací se řídíme zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  

k informacím. Výroční zpráva za rok 2021 dle § 18 citovaného zákona: 
Počet podaných žádostí o informace 1 
Počet vydaných rozhodnutí o odmítnutí žádosti 0 
Počet podaných odvolání proti rozhodnutí 0 
Počet stížností podaných podle § 16 a počet zpoplatněných žádostí o informaci 0 

 
V uvedeném nejsou zahrnuty informace, které svým charakterem nenaplňují definici citovaného 
zákona. Jedná se například o dotazy novinářů, které jsou řešeny v návaznosti na aktuální 
tématiku, nebo běžné informace a dotazy telefonicky vyřizované pracovníky Domova. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Text zpracovala: Ing. Bc. Renata Březinová 
© Domov důchodců Horní Planá 

Tisk a grafické zpracování: TISKÁRNA ČERNÝ s.r.o., Černá v Pošumaví
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